HaTypanbHble Yucna v
apoobu

YpokK 105



Llenb ypoka:

« ChopmmpoBaTb YyMeHUE NpeacTaBaTb YHaCTHOE ABYX
HaTypanbHbIX Yncen Apodbto



bnuuy-onpoc:

a) HazsosBuTe HemnpasBWJbHBIE APOOHM C YHUCIUTEJIeM 7.

6) HazsoBure Apob6b, MEHBIIVIO g

1
B) CKOJBKO CAHTHMMETPOB COCTABJSET 20 M?

r) HasoBure npaBuUJIBHYIO ApPOoO0bL CO 3HAMeHAaTeJIeM 9.

n) Kakyio uyacte yaca cocraBasioT 20 mun?

e) HazoBure npobn, 60abIIVIO %



k) Kakymoo yacTe rozga cocTaBJAT 3 mMecana?
3) HazoBuTe npaBuJBbHYIO Ap00b, OOJIBIIVIO 10°

n) MoxHO Ju ApoOb % COKpaTuTh Ha 27

1
K) CKOJMBKO MHUHYT COCTaBJISET y y?

« 3 13
n) U3 aByx apoben T HA30BUTE MEHBIIVIO.

M) MoxxHo a1 apobb % IIPUBECTH K 3HamMeHaTesqo 127



N3yyeHne HOBOro matepuana:

» Kak pasgenutb AeBATb SA0MNOK Ha
Tpoux? 9:3=3

« Kak pasgenuTb aBa sibnoka Ha Tpoux?

Kak amo 3anucams?




BbiBOA:

*LHacTHOe npu aeneHnn ogHoro Yncna Ha apyroe
PaBHO OpobuU, YnCnNUTENb KOTOPOM paBeEH
oenuMmMmomy, a 3HameHarternb — AenuTentio.

*3HaK geneHuns rnpm 3ToM 3aMeHsIeTC APOOHON
4yepTou:



3anornHuTe Taonu LY (pacrnevamka):

Henu-
MoOe

12

42

Ilesu-

TEJIb

23

Yacr-
HOe

12 = 23

33 : 20

Yucau-
TeJb

12

101

13

3HaMme-

HaTeJIb

23

ILpoOb

12
23



PelwwnTtb:

e PT: Ne 272

* YyeGHuk: N2 526 ( a, 6, B, T)

. 527 (4, €, X, 3)
o 528 (0)
o 529 (a)
o 530 (0)

. 531



NToru ypoka:

» KaKk pa3genutb Tpu A0r1oka Ha
YyeTBepbIX?



IlomallHee 3agaHuve:

*1) cTp. 150 —yuTaTh;

*2) Tabnunuy Ha NMCTOYKE 3amnonHUTb A0 KOHLA U
BKNEWUTb B TETPaab;

*2) N2 526-531 — gpoaenaTb;

*3) eLe pa3 NOBTOPUTb OTBETLI HA BOMNPOCHI K
3a4eTy — No HUM ByaOeT KOHTPOSIbHbIN
TeopeTU4eCKmnn onpoc Nocne KaHUKyn;

* 4) pellnTb NPUKPENNEHHBLIN B pane BapuaHT.



